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Leistungen:

- Busreise in einem modernen Fernreisebus

- zweites Frühstück am Anreisetag

- Imbiss am Bus am Heimreisetag

- Begrüßungscocktail im Hotel

- 3 x Übernachtung im ****-Hotel

- 2 x Abendessen in Form eines Buffets

- 1 x Märchenbuffet mit Märchenkoch und

Märchenlesung

- Stadtrundgänge in Wetzlar, Fritzlar & Marburg

- Ortsrundgang in Bad Zwesten mit Besuch des

Heimatmuseums

- 1 x Unterhaltungsabend mit Livemusik

- Eintritt Nationalparkmuseum Kellerwald-Edersee,

Schloss Waldeck & Point Alpha

- Schifffahrt auf dem Edersee

- Märchenpicknick

Preis:

01.03.2015 - 30.11.2015 - ****-Hotel

Hotel 279 €

GRIMM'S HEIMAT "...von Fachwerk, Naturparks &

geschichtsträchtigen Städten" - 4 Tage

Märchenhaft verreisen.. wo könnte man das besser als in der Heimat der berühmten

Gebrüder Grimm. Lag Hessen lange Zeit im sprichwörtlichen Dornröschenschlaf, so beginnt

die Region sich nun touristisch zu entwickeln. Alte Dom- und Kaiserstädte, malerische

Fachwerkhäuser, idyllische Nationalparks und eine feine Küche bieten den Gästen alles, was

man auf Reisen gerne hat. Verlassen Sie mit uns die alt eingetretenen Pfade und machen Sie

sich auf in die märchenhafte Heimat der Gebrüder Grimm.

1. Tag:  Anreise nach Bad Zwesten über Wetzlar

Morgens Abreise gegen 7 Uhr. Wir fahren über Tübingen - Stuttgart - Heilbronn - Würzburg vorbei an Frankfurt am

Main ins malerische Städtchen Wetzlar. Unterwegs bleibt uns ausreichend Zeit für ein zweites Frühstück mit frischem

Kaffee und Hefekranz. In Wetzlar angekommen werden wir schon zu einem kleinen Altstadtrundgang erwartet. Ein

erfahrener Guide führt Sie über die mittelalterlichen Plätze und durch die verwinkelten Gässchen der Stadt und zeigt

Ihnen neben repräsentativen bauten wie z.B. dem Dom auch die vielen malerischen Fachwerkhäuser, die das

Stadtbild von Wetzlar prägen. Bevor wir die Stadt schon wieder verlassen, bleibt Ihnen natürlich ausreichend Zeit für

einen kleinen Stadtbummel auf eigene Faust und eine kurze Mittagsrast. Weiter geht es anschließend nach Bad

Zwesten, wo wir in unserem Hotel schon zu einem Begrüßungsdrink erwartet werden. Nach dem Bezug der Zimmer

wollen wir zu einem kleinen Rundgang durch Bad Zwesten aufbrechen. Auch das Heimatmuseum wird seine Pforten

für Sie öffnen. Viele mühevoll zusammengetragene und liebevoll aufbereitete Exponate geben Ihnen einen Einblick in

das Leben in Hessen in früheren Zeiten. Zurück im Hotel wartet das gemeinsame Abendessen auf uns. In gemütlicher

Atmosphäre können wir den Tag ausklingen lassen.

2. Tag: Unterwegs im Nationalpark Kellerwald-Edersee

Nach dem gemeinsamen Frühstück wollen wir uns heute auf den Weg zu neuer Wildnis machen. Mit dem Bus fahren

wir zum nahe gelegenen Nationalpark Kellerwald-Edersee. Der Park schützt die in Europa zu den letzten ihrer Art

zählenden Buchenwälder. Frei von menschlichem Einfluss getreu dem Motto "Natur Natur sein lassen" entsteht hier

eine neue Wildnis, die zum Weltnaturerbe geadelt wurde. Erster Anlaufpunkt ist das Nationalparkzentrum, wo Sie

viele Informationen über den Naturpark erhalten. Entlang des Ufers des Edersees fahren wir anschließend weiter zum

Schloss Waldeck. Ein kleiner Rundgang durch die hoch über dem Edersee gelegene Burganlage und ein

anschließender Abstecher ins Burgmuseum sind auf jeden Fall lohnenswert. Am Nachmittag erwartet uns dann eine

kleine Schiffspartie auf dem Edersee. Erleben Sie die Landschaft im Nationalpark aus einer ganz anderen Perspektive

und genießen Sie die rund 90-minütige Fahrt auf dem See. Endstation ist das kleine Örtchen Bringhausen. Nachdem

Sie hier von Bord gegangen sind, werden Sie zu einem kleinen Märchenpicknick in malerischer Landschaft erwartet.

Anschließend geht es zurück nach Bad Zwesten. Genießen Sie noch ein bisschen die Annehmlichkeiten unseres

Hotels, bevor Sie abends zum großen Märchenbuffet im Hotelrestaurant erwartet werden.

3. Tag: Fritzlar & Marburg

Heute wollen wir uns zwei ganz besonders sehenswerten Städten widmen. Nach dem gemeinsamen Frühstück geht

es morgens zunächst in die alte Dom- und Kaiserstadt Fritzlar. Rund 1300 Jahre ist Fritzlar mittlerweile alt und kann

auf eine lebhafte und turbulente Stadtgeschichte zurückblicken. Ein einheimischer Guide wird Sie im Rahmen eines

kleinen Rundgangs in die Geheimnisse seiner Heimatstadt einweihen. Anschließend haben Sie ausreichend Zeit die

historische Altstadt auf eigene Faust kennenzulernen und das Einkaufsambiente zu genießen. Lassen Sie sich von den

Fachwerkhäusern und von der gemütlichen Atmosphäre überzeugen und genießen Sie eine kleine Mittagsrast.

Anschließend fahren wir weiter nach Marburg. Die entspannte Atmosphäre der Studentenstadt und die imposant am

Berghang gelegene Altstadt, die Sie mit einem Lift erreichen können, werden Sie sicherlich sofort überzeugen. Auch

hier werden wir uns mit einem professionellen Guide einen ersten Überblick über die Stadt verschaffen und allerlei

Wissenswertes über Marburg erfahren. Wagen Sie anschließend den anstrengenden Aufstieg zur Burganlage. Von

hier aus haben Sie eine herrliche Aussicht auf die gesamte Umgebung. In der historischen Altstadt mit ihren vielen

Fachwerkhäusern können Sie den Nachmittag alternativ bei einem kleinen Stadtbummel genießen.
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Am späten Nachmittag fahren wir zurück nach Bad Zwesten zu unserem Hotel. Hier erwartet uns am geselliger

Unterhaltungsabend mit Musik und einem leckeren Buffet.

4. Tag: Heimreise über Point Alpha & Fulda

Nach dem gemeinsamen Frühstück müssen wir heute schon wieder Abschied nehmen von Bad Zwesten. Unsere Reise

führt uns heute zunächst an den äußersten Rand Hessens ins vormalige deutsch-deutsche Grenzgebiet. Im

ehemaligen Grenzort Geisa werden Sie an der Gedenkstätte Point Alpha erwartet. Die Zeit der innerdeutschen Teilung

und die Konfrontation der beiden Machtblöcke im Kalten Krieg ist hier nach wie vor greifbar. Der Grenzstreifen, der

genaue Grenzverlauf und alte die Wachtürme können immer noch besichtigt werden und sind neben dem berühmten

Checkpoint Charlie in Berlin und dem Checkpoint Bravo wichtige Zeugen unserer Geschichte. Anschließend fahren wir

weiter in das nur wenige Kilometer entfernt gelegene Fulda. Ein kleiner Bummel durch die Domstadt ist genau das

Richtige, bevor wir dann den Heimweg antreten. Rückkehr in die Heimatgemeinde im Laufe des Abends.

****-Hotel
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